
മുുകളിിലെ� ചിിത്രം�ം നോ�ോക്കൂൂ. താാഴെെ നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന 
വസ്ത്ുുക്കളുുടെെ എണ്ണംം എണ്ണിി എഴുുതുുക.

തെ�ങ്ങുുകൾ	 	 ബോ�ോട്ടുുകൾ	
കുുട്ടിികൾ		  	 ഓറഞ്ച്്	 	

നിിങ്ങൾ അവ എങ്ങനെ� എണ്ണിി? നിിങ്ങൾ അവയെ� ഒന്നൊ�ൊന്നാായിി 
എണ്ണിിയോ�ോ അതോ�ോ കൂൂട്ടങ്ങളാായോ�ോ  എണ്ണിിയോ�ോ?
കുുട്ടിികൾ ഒരുു കടൽത്തീീരമോ�ോ ന ദീീതീീരമോ�ോ കാാ ണുുകയോ�ോ സന്ദർശിിക്കുുകയോ�ോ 
ചെ�യ്്തിിട്ടുുണ്ടെ�ങ്കിിൽ അവരുുമാായിി ചർച്ച ചെ�യ്യുുക. ഏത്് മൃൃഗങ്ങളും�ം സസ്യയങ്ങളുുമാാണ്് 
സാാധാാരണയാായിി അവിിടെെ കാാണപ്പെ�ടുുന്നത്് ? ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകളാായിി കണക്കാാക്കാാൻ അവരെ� 
പ്രോ��ോത്സാാഹിിപ്പിിക്കുുക.

1 ബീീച്ചിിൽ ഒരുു 
ദിിവസംം
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A. 	ചിിത്ര�ത്തിിൽ കാാണിിച്ചിിരിിക്കുുന്ന കടകൾ നോ�ോക്കുുക, ഒഴിിഞ്ഞ 
സ്ഥലങ്ങൾ പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

	 i.	ഓരോ�ോ നെ�ക്ലേ �സിിലുംം�  10 ഷെ �ല്ലുുകളുുള്ള ___________ 
ഷെ�ൽ മാാലകളുുണ്ട്്.

	 ii.	ഓരോ�ോ ഗ്രൂ�ൂപ്പിിലുംം�  ___________ ബലൂ ൂണുുകളുുള്ള _______ 
ബലൂൂണുുകളുുടെെ  ___________ കൂ ൂട്ടവുംം�  ഒപ്പംം ___________ 
അയഞ്ഞ ബലൂൂണുുകളും�ം ഉണ്ട്്.

	 iii	ഓരോ�ോ കു ുലയിിലുംം�  ________ പ ടലകളുുള്ള ______ 
വാാഴപ്പഴങ്ങളും�ം   ____________ ഉതിിർന്ന  വാാഴപ്പഴങ്ങളുുണ്്ട്.

B.	 സുുരഭിി ചി ില കടൽമുുത്തുുകൾ ശേ� ഖരിിച്ചിിട്ടുുണ്ട്്. വളകളും�ം 
മാാലകളും�ം ഉണ്ടാാക്കുുന്നതിിൽ അമ്മയെ� സഹാായിിക്കാാൻ 
അവൾ ആഗ്ര�ഹിിക്കുുന്നുു..

C.	 സുുരഭിി തന്റെ � വളകൾക്കാായിി ഓരോ�ോ ഗ്രൂ�ൂപ്പിിലുംം�  _______ 
എണ്ണംം ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് ____________ മുുത്തുുകൾ ഉണ്ടാാക്കിി.

D.	അവളുുടെെ  അമ്മ അവളുുടെെ മാാ ലകൾക്കാായിി ഓരോ�ോ 
ഗ്രൂ�ൂപ്പിിലുംം� ________ എണ്ണംം മുുത്തുുകൾ ____________ മുുത്തുുകൾ 
ഉണ്ടാാക്കിിയിിട്ടുുണ്ട്്.

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

നാാവുുരുുളൽ  
പരീീക്ഷിിക്കുുക.

“അവൾ കടൽക്കരയിിൽ 
കടൽക്കക്കകൾ 
വിിൽക്കുുന്നുു.”
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പത്ത്് പാായ്്ക്കറ്റുുകളാായിി വരുുന്ന വസ്്തുുക്കൾ 
പട്ടിികപ്പെ�ടുുത്തുുക.
A. _____________      B. _____________      C. _____________
രുുചിികരമാായ ചിിക്കൂൂസ്്!
ട്രേ�േയിിൽ അടുുക്കിിവെ�ച്ച ചി ിക്കൂൂസ്് വി ിൽക്കുുന്നതിിൽ മനോ� ോജ്് 
അച്ഛനെ�   സഹാായിിക്കുുന്നുു.

ഒരുു ട്രേ�േയിിൽ ______ ചിിക്കൂൂസ്് ഉണ്ട്്.
ആകെ� എത്ര� ചിിക്കൂൂസ്് ഉണ്ട്്? _________
ഇപ്പോ�ോൾ എല്ലാാ ചിിക്കൂൂസുുകളും�ം ട്രേ�േകളിിൽ വിിൽക്കാാൻ 
വയ്്ക്കാാൻ മനോ�ോജിിനെ� സഹാായിിക്കൂൂ.

A.	� 25 ചിിക്കൂൂസ്്   : ____ പത്ത്് ചിിക്കൂൂസിിന്റെ� ____ 
ട്രേ�േകളും�ം _________ ചിിക്കൂൂസുംം�

B.	 �43 ചിിക്കൂൂസ്് : പത്ത് ചിിക്കൂൂസിിന്റെ� 
____ ട്രേ�േകളും�ം _________ ചിിക്കൂൂസുംം�

C.	 �35 ചിിക്കൂൂസ് ്  : ____ പത്ത്് ചിിക്കൂൂസിിന്റെ� 
____ ട്രേ�േകളും�ം _________ ചിിക്കൂൂസുംം� 

D.	 �58 ചിിക്കൂൂസ് ്  : പത്ത് 
ചിിക്കൂൂസിിന്റെ� ____ ട്രേ�േകളും�ം _________ചിിക്കൂൂസുംം�

നമുുക്്ക് ചിിന്തിിക്കാംം�
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ഈ പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പിിൽ എത്ര� യൂൂണിിറ്റുുകൾ ഉണ്ടെ�ന്ന്് പറയാാമോ�ോ?

1 പത്ത്് സ്ട്രി�ിപ്പ്് = ________ യൂൂണിിറ്റുുകൾ

നമുുക്ക്് ചേ�രും�ംപടിി ചേ�ർക്കാംം� 

ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് രസിിക്കാംം� 

80 ചിിക്കൂൂസ്്

72 ചിിക്കൂൂസ്്

56 ചിിക്കൂൂസ്്

28 ചിിക്കൂൂസ്്

ഈ കട്ടയിിൽ എത്ര� കട്ടകൾ ഉണ്ടെ�ന്ന്് പറയാാമോ�ോ? 1 ബ്ലോ�ോക്ക്് 
സ്റ്റിിക്ക്് = ________ ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ

എന്റെ� കട്ട വടിി 
നോ�ോക്കൂൂ.

എന്റെ� പത്ത്് 
സ്്ട്രി�ിപ്പ്് 
നോ�ോക്കൂൂ.

A.

B.

C.

D.
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നമുുക്്ക് ചെ�യ്യാംം�

കുുട്ടിികളിിൽ സംംഖ്യാാ�ബോ�ോധംം വളർത്തിിയെ�ടുുക്കാാൻ ഗ്രൂ�ൂപ്പുുചെ�യ്യാാൻ കഴിിയുുന്ന 
വടിികളോ�ോ വടിികളുുടെെ കെ�ട്ടുുകളോ�ോ സമാാന വസ്്തുുക്കളോ�ോ ഉപയോ�ോഗിിക്കുുക.

താാഴെെയുുള്ള പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.

__ ബ്ലോ�ോക്ക്് 
സ്റ്റിിക്കുുകളും�ം ___ 
ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം ___ 

മൊ�ൊത്തംം ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം

___ ബ്ലോ�ോക്ക്് സ്റ്റിിക്കുുകളും�ം 
___ ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം ___ 
മൊ�ൊത്തംം ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം

___ പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം 
___ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ 
മൊ�ൊത്തംം യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം

___ പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം 
___ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ 
മൊ�ൊത്തംം യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം

___ പത്ത് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം 
___ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ 
മൊ�ൊത്തംം യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം

മൊ�ൊത്തംം 
ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ/
യൂൂണിിറ്റുുകൾ

പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ യൂൂണിിറ്റുുകൾ

24 2 4
36
72
69
46

__ ബ്ലോ�ോക്ക്് സ്റ്റിിക്കുുകളും�ം 
__ ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം ___ 
മൊ�ൊത്തംം ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം

3
4 34
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നമുുക്ക്് 100 ഉണ്ടാാക്കാംം�!

ഇവ ആകെ� 100 
യൂൂണിിറ്റുുകൾ 
ചേ�ർന്നതാാണ്്.

നോ�ോക്കൂൂ! ഞാാൻ 10 
സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ ഒരുുമിിച്ച്് 

ചേ�ർത്തുു.

100 യൂൂണിിറ്റ്് ഗ്രി�ിഡ്് ഉണ്ടാാക്കുുന്ന പത്ത് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളുുടെെ മറ്റ്് ചിില 
കോ�ോമ്പിിനേ�ഷനുുകൾ ചർച്ച ചെ�യ്യുുക.

___ മഞ്ഞ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് 
യൂൂണിിറ്റ്് ___ മഞ്ഞ പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം 
___ ചുുവപ്പ്് പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം. ആകെ� 
___ യൂൂണിിറ്റുുകൾ അല്ലെ�ങ്കിിൽ ___ പത്ത് 

സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ.

___ മഞ്ഞ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് 
യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം. 7 മഞ്ഞ പത്ത്് 
സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം 3 ചുുവപ്പ്് പത്ത്് 

സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം. ആകെ� ____ യൂൂണിിറ്റുുകൾ 
അല്ലെ�ങ്കിിൽ ___ പത്ത്് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ. 7

___ മഞ്ഞ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് 
യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ മഞ്ഞ പത്ത് 
സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് പത്ത് 

സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം. ആകെ� ___ യൂൂണിിറ്റുുകൾ 
അല്ലെ�ങ്കിിൽ ___ പത്ത് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ.

___ മഞ്ഞ യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് 
യൂൂണിിറ്റുുകളും�ം ___ മഞ്ഞ പത്ത് 
സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം ___ ചുുവപ്പ്് പത്ത് 

സ്്ട്രി�ിപ്പുുകളും�ം. ആകെ� ___ യൂൂണിിറ്റുുകൾ 
അല്ലെ�ങ്കിിൽ ___ പത്ത് സ്്ട്രി�ിപ്പുുകൾ.

70 30

100
10
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പത്തിിന്റെ�യുംം�  ഒന്നിിന്റെ�യുംം� വ്യ യത്യയസ്്തമാായ കാാ ർഡുുകൾ 
ഉപയോ�ോഗിിക്കുുവാാൻ കുുട്ടിികളെ� പ്രോ��ോത്സാാഹിിപ്പിിക്കുുക

നമുുക്ക്് 100 ഉണ്ടാാക്കാംം�!
നമുുക്ക്് 5 അല്ലെ�ങ്കിിൽ 6 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകളാായിി ഈ ഗെ�യിംം� കളിിക്കാംം�. ഒരുു അംംഗംം 
ബാാങ്കർ ആകുംം�. ഓരോ�ോ ടീീമംംഗവുംം� ഒരുുമിിച്ച്് രണ്ട്് ഡൈൈസ് ഉരുുട്ടിി ബാാങ്കിിൽ 
നിിന്ന്് അത്ര�യുംം� യൂ ൂണിിറ്റുുകൾ എടുുക്കുംം�. 10-ന്് തു ുല്യയമോ�ോ അതിിൽ 
കൂൂടുുതലോ�ോ ഉള്ള യൂ ൂണിിറ്റുുകൾ ഉണ്ടാാകുുമ്പോ�ോഴെെല്ലാം�ം, അവർ പത്ത്  
യൂൂണിിറ്റുുകൾ ബാാങ്കറിിൽ നിിന്ന്് പത്ത് സ്്ട്രി�ിപ്പാായിി മാാറ്റും�ം. ഇത്് തന്നെ� പ്ലേ� 
ചെ�യ്്ത്് 10 ടെെ ൻസ്് സ് ്ട്രി�ിപ്പുുകൾ ശേ� ഖരിിച്്ച് 100 യൂ ൂണിിറ്്റ് ഗ്രി� ിഡ് ്
ഉണ്ടാാക്കാാൻ ഇടുുക. രാാ ജ്്മ, ഉരുുളൻ കല്ലുുകൾ, കടല, തു ുടങ്ങിിയ 
വസ്്തുുക്കളും�ം നമുുക്്ക് യൂൂണിിറ്റുുകളാായിി ഉപയോ�ോഗിിക്കാംം�.

കാാർഡുുകൾ വഴിി എണ്ണുുന്നുു

18, 19, 20, 21... ഓ! 
ഞാാൻ വീീണ്ടുംം� എണ്ണംം  
മറന്നുു. 1, 2, 3, 4...

ഈ ഷെ�ല്ലുുകൾ 
എണ്ണുുന്നതിിനുുള്ള ഒരുു 
പുുതിിയ മാാർഗംം ഞാാൻ 
നിിങ്ങളോ�ോട്് പറയാംം�.

പത്ത്് ഷെ�ല്ലുുകളുുള്ള    ഒരുു 
ഗ്രൂ�ൂപ്പിിനാായിി ഞാാൻ കാാർഡുംം� 
ഒരുു ഷെ�ല്ലിിന്് കാാർഡുംം�	

സ്ഥാാപിിച്ചുു.
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താാഴെെ കൊ�ൊടുുത്തവ പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.

നമുുക്ക്് ചിിന്തിിക്കാംം�നമുുക്ക്് ചിിന്തിിക്കാംം�

പത്തുുകൾ ( ) ഉംം ഒന്നുുകൾ ( ) കാാർഡുുകളും�ം വരച്ച്് 
ശൂൂന്യയമാായവ പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

അതിിനാാൽ, ആകെ� 31 ഷെ�ല്ലുുകൾ ഉണ്ട്്.

ഒ

1
ടിി

3
130= + അഥവാാ

അഥവാാ

അഥവാാ

അഥവാാ

അഥവാാ

അഥവാാ

അഥവാാ

3 പത്ത്് 1 ഒന്്ന്

ഒടിി

ഒടിി

ഒടിി

= +
__ പത്തുുകൾ

__ പത്തുുകൾ

__ പത്തുുകൾ

___ ഒന്നുുകൾ 

___ ഒന്നുുകൾ 

___ ഒന്നുുകൾ 

=

=

+

+

ഒടിി390= +

___ ഒന്നുുകൾ 

___ ഒന്നുുകൾ 

___ ഒന്നുുകൾ 

ഒടിി= +

ഒ

9

5

ടിി

2

7

= +

___ പത്തുുകൾ

___ പത്തുുകൾ

___ പത്തുുകൾ
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നമ്പറുുകൾ ഉണ്ടാാക്കുുക
പത്തുുകൾ അഥവാാ  ഒന്നുുകൾ     ഉള്ള വ്യയത്യയസ്്ത നമ്പ ർ കാാർഡുുകൾ 
ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് കു ുട്ടിികൾക്ക്് നമ്പറു ുകൾ ഉണ്ടാാക്കാംം�. ടീ ീച്ചർ ഒരുു നമ്പ ർ 
പറയുുന്നുു - 52. 50ഉംം 2 ഉംം നമ്പർ കാാർഡുുകളുുള്ള കുുട്ടിികൾ ഒരുുമിിച്ച്് വന്്ന് 
ചുുവടെെ കാാണി ിച്ചിിരിിക്കുുന്നതുുപോ�ോലെ�  52 നമ്പ ർ രൂ ൂപീീകരിിക്കുംം�. 27 
പോ�ോലുുള്ള മറ്റ്് നമ്പറുുകൾക്കാായിി ഗെ�യിംം� തുുടരുുന്നുു.

ഓറഞ്ച്് ട്രേ�േകൾ

5 2
50 2

2 7
20 7

ഞങ്ങൾ നമ്പർ 
അമ്പത്തിിരണ്ട് 

ഉണ്ടാാക്കിി

ഞങ്ങൾ സംംഖ്യയ 
ഇരുുപത്തിിയേ�ഴ്് 

ഉണ്ടാാക്കിി.

അവ ക്ര�മീീകരിിക്കാാൻ 
എനിിക്ക്് 3 ട്രേ�േകൾ 
ആവശ്യയമാാണെ�ന്ന്് 
ഞാാൻ കരുുതുുന്നുു.

ഒരുു സംംഖ്യയയെ� പത്തിിലുംം� ഒന്നിിലുംം� 
പുുനഃഃസംംഘടിിപ്പിിക്കുുന്നതിിന്് കുുട്ടിികൾക്്ക് ധാാരാാളംം 
പരിിശീീലനംം നൽകുുക. ഉദാാഹരണത്തിിന്്, 73 എന്നത്് 70 
ഉംം 3 അല്ലെ�ങ്കിിൽ 7 പത്തുുകളും�ം 3 ഒന്നുുകളും�ം 
ചേ�ർന്നതാാണ്. രണ്ട്് അക്ക നമ്പറുുകൾക്കാായിി സ്വവന്തംം 
വർക്ക്് ഷീീറ്റുുകൾ നിിർമ്മിിക്കാാൻ കുുട്ടിികളെ� 
അനുുവദിിക്കുുക.

നമുുക്ക്് കളിിക്കാംം�നമുുക്്ക് കളിിക്കാംം�

73 70 + 3 ടിി ഒ
7 3

സൂൂരജ്്, ഈ 43 
ഓറഞ്ചുുകൾ 
ക്ര�മീീകരിിക്കാാൻ 
ട്രേ�േകൾ 
എടുുക്കൂൂ.
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     ഓ! ധാാരാാളംം 
ഓറഞ്ച്് 

അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുു.

നിിങ്ങൾക്ക്് 
കൂൂടുുതൽ ട്രേ�േകൾ 
ആവശ്യയമാാണെ�ന്ന്് 

ഞാാൻ
കരുുതുുന്നുു.

അതെ�, 40 ഓറഞ്ച്	്
ഇടാാൻ എനിിക്ക്് 10 ഓറഞ്ച്	്
കൊ�ൊള്ളുുന്ന  നാാല്് ട്രേ�േകൾ 

ആവശ്യയമാായിിരുുന്നുു, പക്ഷേ� 3 ഓറഞ്ച് ്
ഇപ്പോ�ോഴും�ം അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുു.

ഏതൊ�ൊക്കെ�യാാണ്് 
എണ്ണത്തിിൽ കൂൂടുുതൽ 
എന്ന്് ഇപ്പോ�ോൾ പറയാാമോ�ോ? 

43 ഓറഞ്ചോ�ോ 34 
ഓറഞ്ചോ�ോ?

 4 പത്തുുകൾ ഉള്ളതിിനാാൽ 43 
ഓറഞ്ചുുകൾഎണ്ണത്തിിൽ 
കൂൂടുുതലാായിിരിിക്കുംം�, 34 ൽ 3 
പത്തുുകൾ മാാത്ര�മേ�യുുള്ളൂൂ.

27 ഓറഞ്ചോ�ോ 72 ഓറഞ്ചോ�ോ കുുറവ്് ഏതാാണ്? എന്തുുകൊ�ൊണ്ട്?
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വിിട്ട ഭാാഗംം പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

കൂൂടുുതൽ എന്നോ�ോ കുുറവ്് എന്നോ�ോ എഴുുതിി പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക 
A.	 76 ചിിക്കൂൂകളേ�ക്കാാൾ _______ ആണ്് 67 ചിിക്കൂൂസ്്.
B.	 53 ഷെ�ല്ലുുകൾ 35 ഷെ�ല്ലുുകളേ�ക്കാാൾ _______ ആണ്്.

A. 29 എന്നത് 20-നേ�ക്കാാൾ കൂൂടുുതലാാണ്്.

C. ______ 76-നെ� ക്കാാൾ കുുറവാാണ് 

E. 25 നേ�ക്കാാൾ കുുറവാാണ്്________.

G. 36  നേ�ക്കാാൾ കൂൂടുുതലാാണ്്________.

B. ______ 41-നെ� ക്കാാൾ കുുറവാാണ്് .

D. 49 ____ എന്നതിിനേ�ക്കാാൾ കൂൂടുുതലാാണ്്.

F. 2-നേ�ക്കാാൾ കുുറവാാണ്് _______.

H. __ എന്നത് ്__ എന്നതിിനേ�ക്കാാൾ കൂൂടുുതലാാണ്.്

അതിിനാാൽ, 47 
ഓറഞ്ചുുകൾ 43 
ഓറഞ്ചുുകളേ�ക്കാാൾ 
കൂൂടുുതലാാണ്.

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്്ക് ചെ�യ്യാംം�

രണ്ട് അളവുുകൾ താാരതമ്യംം� ചെ�യ്യാാൻ കഴിിയുുന്ന സാാഹചര്യയങ്ങൾ കുുട്ടിികളുുമാായിി ചർച്ച 
ചെ�യ്യുുക. ഉരുുളൻ കല്ലുുകൾ, മാാർബിിളുുകൾ, കുുപ്പിി തൊ�ൊപ്പിികൾ, വിിത്തുുകൾ 
തുുടങ്ങിിയ മൂൂർത്ത വസ്്തുുക്കളുുടെെ രണ്ട് ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ നിിർമ്മിിക്കാാൻ കുുട്ടിികളോ�ോട്് 
ആവശ്യയപ്പെ�ടുുക, കൂ ൂടാാതെ� ഏത്് ഗ്രൂ�ൂപ്പാാണ്് കൂ ൂടുുതൽ വസ്്തുുക്കളെ�ന്ന്് 
കണക്കാാക്കുുക. വസ്്തുുക്കളെ�  എണ്ണിിക്കൊ�ൊണ്ട്് അവയുുടെെ    അളവുു 
പരിിശോ�ോധിിക്കാാൻ അവരെ� അനുുവദിിക്കുുക.

43-ലുംം� 47-ലുംം� 4 
പത്തുുകളുുണ്ടെ�ങ്കിിലുംം� 
43-ൽ 3-ഉംം 47-ൽ 7-ഉംം 

ഉണ്ട്്.

43 ഓറഞ്ചിിന്റെ�യുംം� 47 
ഓറഞ്ചിിന്റെ�യുംം� 
കാാര്യയമോ�ോ? ഏതാാണ്് 
കൂൂടുുതൽ?
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ഫ്ലാാഷ്് കാാർഡ്് കളിി
A.	 0 മുുതൽ 9 വരെ�യുുള്ള അക്കങ്ങളുുടെെ ഫ്ലാാഷ്് കാാർഡുുകൾ 

ഉണ്ടാാക്കുുക. ഈ കാാർഡുുകൾ പത്തിിന്റെ�യുംം� ഒന്നിിന്റെ�യുംം� 
സ്ഥലങ്ങളിിൽ ഉചിിതമാായിി സ്ഥാാപിിച്ച്് താാഴെെ നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന 

	നി ിയമങ്ങൾക്കനുുസൃൃതമാായിി ആവശ്യയമുുള്ള നമ്പർ ഉണ്ടാാക്കുുക.

	 i.	 A number greater than 50.
	 ii.	 30-ൽ താാഴെെയുുള്ള സംംഖ്യയ.
	 iii.	 47 നുംം� 59 നുംം� ഇടയിിലുുള്ള ഒരുു സംംഖ്യയ.

നമുുക്ക്് കളിിക്കാംം�നമുുക്്ക് കളിിക്കാംം�

3 55 3
പത്തുുകൾ പത്തുുകൾഒന്നുുകൾ ഒന്നുുകൾ

Tens

5
Ones

7	 iv.	 നിിങ്ങൾക്ക്് നിിർമ്മിിക്കാാനാാകുുന്ന    7ന്റെ� 
ഏറ്റവുംം�  ചെ�റിിയ രണ്ടക്കനമ്പർഏതാാണ്?

	 v.	 നിിങ്ങൾക്ക്് നിിർമ്മിിക്കാാനാാകുുന്ന ഏറ്റവുംം� 
വലിിയ രണ്ടക്ക നമ്പർ ഏതാാണ്്? നിിങ്ങൾ 
ഉണ്ടാാക്കിിയ നമ്പ ർ ഏറ്റവുംം� 
വലുുതാാണെ�ന്ന്് നിിങ്ങൾ കരുുതുുന്നത്് 
എന്തുുകൊ�ൊണ്ട്്?

B.	 ഏതെ�ങ്കിിലുംം� രണ്ട്് ഫ്ലാാഷ്് കാാർഡുുകൾ തിിരഞ്ഞെ�ടുുത്ത്് രണ്ടക്ക 
നമ്പർ ഉണ്ടാാക്കുുക. മറ്റൊ�ൊരുു നമ്പർ ലഭിിക്കാാൻ ഈ ഫ്ലാാഷ്് 
കാാർഡുുകൾ സ്വാാ�പ്പ്് ചെ�യ്ത്് മുുൻ നമ്പറിിനേ�ക്കാാൾ വലുുതാാണോ�ോ 
ചെ�റുുതാാണോ�ോ എന്ന്് കണ്ടെ�ത്തുുക. ഒരേ� അക്കങ്ങൾ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് 
നിിങ്ങൾക്്ക് എങ്ങനെ� ഏറ്റവുംം� വലിിയ സംംഖ്യയ ലഭിിക്കുംം�?
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നമ്പറുുകൾ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് കളിിക്കുുക.

ഞാാൻ ആരാാണ്്?

A.	 ഞാാൻ ഏറ്റവുംം� വലിിയ രണ്ടക്ക സംംഖ്യയയാാണ്്.	
B.	 ഒരുു അക്കവുംം� ആവർത്തിിക്കാാത്ത ഏറ്റവുംം� വലിിയ	
രണ്ടക്ക സംംഖ്യയയാാണ്് ഞാാൻ.	

C.	 ഞാാൻ ഏറ്റവുംം� ചെ�റിിയ രണ്ടക്ക സംംഖ്യയയാാണ്്.	
D.	 ഞാാൻ ഏറ്റവുംം� ചെ�റിിയ രണ്ടക്ക സംംഖ്യയയാാണ്്,	
എന്റെ� അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിിക്കുുന്നുു. 	

E.	 പത്തിിന്റെ� സ്ഥാാനത്ത്് 3 ഉള്ള ഏറ്റവുംം� ചെ�റിിയ രണ്ടക്ക 
സംംഖ്യയയാാണ്് ഞാാൻ.	

F.	 ഒന്നിിന്റെ� സ്ഥാാനത്ത്് 2 ഉള്ള ഏറ്റവുംം� വലിിയ രണ്ടക്ക	
സംംഖ്യയ ഞാാനാാണ്്. 	

ഇത്തരംം ചോ�ോദ്യയങ്ങൾ സ്വവയംം ഉണ്ടാാക്കുുക.
__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________

65 73

92

53

20 32

34 53

91 76

14 11

19

23

51

58

63 43

75 86

29 34

എത്താാനുുള്ള വഴിി അടയാാളപ്പെ�ടുുത്തുുക
ഏറ്റവുംം�  വലിിയ സം ംഖ്യയയിിൽ നിിന്ന്്, ഓരോ�ോ സം ംഖ്യയയിിലൂൂടെെയുംം� 
ഒരിിക്കലെ�ങ്കിിലുംം�  കടന്ന്് ക്ര�മം ം കു ുറയുുന്ന  ഏറ്റവുംം� ചെ �റിിയ 
സംംഖ്യയയിിലെ�ത്താാൻ ശ്ര�മിിക്കുുക..
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വള്ളംം കളിി
കേ�രളത്തിിൽ വള്ളംംകളിി എന്നറിിയപ്പെ�ടുുന്ന ചു ുണ്ടൻ 
വള്ളംംകളിിയിിലൂൂടെെയാാണ്് ഓണംം ആഘോ�ോഷിിക്കുുന്നത്്. കളിി ഏതാാണ്ട്് 
അവസാാനിിച്ചിിരിിക്കുുന്നുു. ചിിത്രം�ം നോ�ോക്കിി ഓരോ�ോ ബോ�ോട്ടിിന്റെ�യുംം� സ്ഥാാനംം 
നിിരീീക്ഷിിക്കുുക.

എ.	മത്സരത്തിിൽ ഒന്നാാമതെ�ത്തിിയത്് ഏതുു നിിറമുുള്ള ബോ�ോട്്ട്?� __________
ബിി.	ഏത്് നിിറമുുള്ള ബോ�ോട്ട്് മൂൂന്നാാമതാായിി വരാാൻ	
സാാധ്യയതയുുണ്ട്്?� __________

സിി. നീീലയുംം� പച്ചയുംം� നിിറമുുള്ള ബോ�ോട്ടുുകൾ ഏത്് 	
സ്ഥാാനത്താാണ്്? � __________

D.	 ചിിത്ര�ത്തിിന്റെ� അടിിസ്ഥാാനത്തിിൽ പിിങ്ക്്, ഓറഞ്ച്് 	
ബോ�ോട്ടുുകളുുടെെ സ്ഥാാനംം എഴുുതുുക.� ____________  ____________

�Look at the month of August in the calendar given below.
ഞാായറാാഴ്്ച തിിങ്കളാാഴ്്ച ചൊ�ൊവ്വ

1

8

15

22

29

6

13

20

27

ബുുധൻ

2

9

16

23

30

7

14

21

28

വ്യാാ�ഴംം

3

10

17

24

31

വെ�ള്ളിി

4

11

18

25

ശനിി

5

12

19

26
സ്വാാ�തന്ത്യയദിിനംം

ഓണംം രക്ഷാാ ബന്ധൻ

*2023 അടിിസ്ഥാാനമാാക്കിിയുുള്ള കലണ്ടർ
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അക്കങ്ങളെ� ലേ�ബലുുകളാായിി അല്ലെ�ങ്കിിൽ ചുുറ്റുുമുുള്ള പേ�രുുകളാായിി കാാണാാൻ കഴിിയുുന്ന മറ്റ് 
വിിവിിധ  സ്ഥലങ്ങളെ�ക്കുുറിിച്ച്് വി ിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുമാായിി ച ർച്ച ചെ �യ്യുുക. 
ഉദാാഹരണത്തിിന്്, വീീടിിന്റെ� നമ്പർ, പിില്ലർ നമ്പർ, റോ�ോൾ നമ്പർ, ബസ് അല്ലെ�ങ്കിിൽ 
ട്രെ�െയിിൻ നമ്പർ മുുതലാായവ. 0, 1–9 എന്നീീ അക്കങ്ങൾ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് നാാമെ�ല്ലാാവരും�ം 
ഇന്ന്് അക്കങ്ങൾ എഴുുതുുന്ന മനോ� ോഹരമാായ രീ ീതിി ഭാാരതത്തി ിൽ നിിന്നാാണ്് 
ഉത്ഭവിിച്ചതെ�ന്ന്് കുുട്ടിികളോ�ോട്് പറയുുക.

കലണ്ടർ വാായിിച്ച്് ഇനിിപ്പറയുുന്ന ചോ�ോദ്യയങ്ങൾക്ക്് ഉത്തരംം 
നൽകുുക.
എ.			 മാാസത്തിിലെ� ഏത്് ദിിവസമാാണ്് ഓണംം	
		 ആഘോ�ോഷിിക്കുുക?  �

ബിി.	 എപ്പോ�ോഴാാണ് സ്വാാ�തന്ത്ര്യ�യദിിനംം ആഘോ�ോഷിിക്കുുന്നത്്? 
സിി.		 രക്ഷാാബന്ധൻ ഈ മാാസംം  ബുുധനാാഴ്്ചയാാണ്് .
നിിങ്ങളുുടെെ സു ുഹൃൃത്തുുക്കളിിൽ ആരെ�ങ്കിിലുംം�  ഓഗസ്റ്റ്് മാാ സത്തിിൽ 
അവരുുടെെ ജ ന്മദിിനംം ആഘോ�ോഷിിച്ചിിട്ടുുണ്ടോ�ോ എന്ന്് കണ്ടെ�ത്തുുക. 
കലണ്ടറിിൽ അടയാാളപ്പെ�ടുുത്തുുക.

പതിിനേ�ഴാം�ം നമ്പർ 
ജേ�ഴ്്സിി അണിിഞ്ഞ 
താാരംം മിികച്ച 
രീീതിിയിിൽ 
കളിിക്കുുന്നുുണ്്ട്.

അവൻ ആര്യയ.,എന്റെ� 
പ്രി�ിയപ്പെ�ട്ട 

കളിിക്കാാരനാാണ്്.

ജേ�ഴ്്സിി നമ്പർ 17


